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ПОЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
ІРИНИ ФАРІОН У КОНТЕКСТІ 

СУЧАСНОГО ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ
Сучасна політична і соціально-економічна ситуація, що склалася в 

Україні вимагає від кожної політичної сили чіткого визначення своєї пози-
ції щодо напрямку подальших державотворчих процесів. Нинішні реалії 
політичного життя ми розглянемо через призму бачення члена політичної 
партії ВО «Свобода», екс-нардепа Верховної Ради України Ірини Фаріон. 

Ірина Дмитрівна Фаріон – український мовознавець, кандидат філоло-
гічних наук, доцент Національного університету «Львівська політехніка», 
політична та громадська діячка. У 2003 році, як вона сама відзначає, «її 
викинуло в політику». Від 2005 року є членом політради Всеукраїнського 
Об’єднання «Свобода», з 2012 року — народний депутат України сьомого 
скликання, член фракції ВО «Свобода», голова підкомітету з питань вищої 
освіти Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти. 

Свого часу Ірина Фаріон є однією з небагатьох представниць жіночої 
статті у парламенті. Проте вона не вбачає проблеми у можливості жінок 
брати участь у політичному житті країни: «якщо жінка захоче піти в по-
літику, вона туди піде. Жінка в політиці повинна бути харизматичною і 
мати за собою якісь реальні державотворчі здобутки. Якщо ж вона просто 
хоче лобіювати якісь інтереси, то стать тут не має значення. І параметри 
людської порядності також від статі не залежать» [1].

Спостерігаючи за її діяльністю у законодавчому органі нашої держа-
ви ми бачили освічену, амбітну, сильну людину, яка має власний погляд на 
життя. Їй притаманні самостійність, об’єктивність, масштабність мислення, 
вміння політичного маневру. Ірина здатна на компроміс, але якщо це необ-
хідно для досягнення позитивного результату. Водночас, в її діях просте-
жувалася і жорстка манера поведінки у парламенті. Пояснюючи останню, 
вона відзначає, що в окремих випадках по іншому там не можна: «найкраща 
оцінка моєї політичної діяльності — страх, який вони (політичні опонен-
ти — автор) відчувають переді мною» [3]. За словами керівництва ВО «Сво-
бода» Ірина Фаріон є залізною леді партії та її справжнім лідером. 

Для більш глибокого розуміння державницької позиції Ірини Фаріон 
ми встановили з нею особистий контакт за допомогою соціальної мережі 
«Facebook». Під час спілкування нами було поставлено ряд запитань, які 
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торкались її законотворчої та політичної діяльності у контексті сучасного 
державотворення. Наводимо відповідь у автентичному вигляді: «Мої за-
кони…випереджають час. Приклад цього нещодавно ухвалений закон про 
вилучення терміна Велика вітчизняна війна і запровадження Друга світова 
та інше. Суспільство не готове змагатися на довгу дистанцію, тому на тих 
виборах це зрадило Майдан. Революційній зміни — це ті, що в головах 
і серцях. Їх не сталося у переважної більшості. Звідси війна. Політична 
діяльність для мене — це реалізація у великих масштабах націоналістич-
ного світогляду. Отже, вийти з цієї політичної діяльності неможливо» [4]. 

Для подальшого з’ясування політичних поглядів Ірини Фаріон нами 
були переглянуті пленарні засідання та телепрограми за її участю. За два 
роки депутатської діяльності Ірина Фаріон подала 29 законопроектів, 15 
з них стосується змін до законів, решта — проекти постанов. Переважна 
їх більшість стосується питань науки і освіти. Показники яскраво ілю-
струють та підтверджують її розуміння ролі представника законодавчого 
органу влади: робота в парламенті — це творення законів. Дана позиція 
неодноразова була озвучена Іриною Фаріон: «основне завдання, яке ми 
ставимо перед собою у парламенті — законотворча діяльність» [5]. Проте 
на сьогодні доводиться констатувати той факт, що переважна більшість 
її законодавчих ініціатив, пропозицій та поправок не були реалізовані, а 
отримали гриф «очікує розгляду», «на розгляді в комітетах», «опрацьову-
ються», або «відхилено». 

В цілому можна ствердити, що Ірина Дмитрівна Фаріон – представ-
ник нового покоління українських політиків. Законодавча діяльність Іри-
ни Фаріон характеризується яскраво вираженою гуманістичною спрямо-
ваністю та новаторським підходом, заснованим на демократичних заса-
дах. Все це дозволяє сподіватись, що всі її напрацювання так чи інакше 
будуть використані на користь розбудови української державності. 
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